



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО О РАЗНОМ

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Торжественное мероприятие, посвященное 30-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана состоится 15 февраля: 11.30 – митинг у памятника землякам, погибшим в локальных войнах (городской парк); 12.00 – чествование воинов-интернационалистов; концерт (большой зал ДК).

Приглашаем ветеранов афганских событий, участников боевых действий на Кавказе, земляков принять участие в памятной дате.

НАШ КОРП.

ПОДАРОК - СВОИМИ РУКАМИ

В канун 76-годовщины победы в Сталинградской битве коллектив Центра молодежи по традиции провел акцию «Подарок ветерану». Специалист по работе с молодежью Елена Абрамова, волонтер клуба «Доброволец» Татьяна Бойко, красноармеец военно-патриотического клуба «Штурм» Виктория Пастухова и воспитанница студии кройки и шитья Анастасия Наумова побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны Александра Михайловича Долгова и Таисии Тихоновны Карповой, вручив им подарки: сумки и сувенирные подушки, изготовленные мастерицами студии «Стиль» (руководитель Светлана Дмитриевна Дударева).

Юные новоаннинцы пожелали ветеранам здоровья, поблагодарили за мужество и вклад в Великую Победу.

ГАЛИНА ИВАНОВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В связи с оттепелью возникла угроза падения снежно-ледяной массы с крыш многоэтажных домов. По этой проблеме много сделано работниками «Жилкомсервиса», однако спецтехника из-за пролетающих по дворам надземных тепловых и газовых коммуникаций не всегда может подъехать к опасному объекту. Новоаннинцы, будьте внимательны, проведите с детьми беседы о безопасности!

НАШ КОРП.

КИНОАФИША

С 14 февраля в кинотеатре «Родина» - премьера российского фильма «Громкая связь» (16+). Продолжается показ фильма «Спасти Ленинград» (12+).

На правах рекламы.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 18 (13076)

ВТОРНИК, 12 ФЕВРАЛЯ 2019 года

● Большая планёрка

Вначале - о приятном

На расширенном планерном совещании в администрации района рассмотрены проблемы, насущность которых объективно обусловлена складывающимися непростыми обстоятельствами. Участвовали в нем ответственные сотрудники районной администрации, главы поселений, руководители муниципальных учреждений и хозяйствующих субъектов различных организационно-правовых форм.

Прежде чем приступить к рассмотрению вопросов, включенных в повестку дня большой планерки, первый заместитель главы района А. А. Мордвинцев представил вновь назначенного руководителя:

приказом управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Волгоградской области В. А. Федорова начальником управления ПФР в Новоаннинском районе назначена Наталья Григорьевна ЛЫСЯНСКАЯ, ранее работавшая заме-



Н. Г. Лысянская

ВЕСНУ ВСТРЕЧАТЬ ВО ВСЕОРУЖИИ

стителем начальника Управления.

Кроме того, А. А. Мордвинцев вручил награды различного достоинства их обладателям.

За большой вклад в социально-экономическое развитие Новоаннинского муниципального района медалью «За заслуги перед Новоаннинским муниципальным районом» награжден глава Филоновского сельского поселения Александр Иванович САЛОМАТИН.

Продолжая процедуру награждения, А. А. Мордвинцев вручил начальнику отдела кадров Новоаннинского сельскохозяйственного колледжа Н. К. Губановой Почетную грамоту, которой комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области удостоил Надежду Константиновну за значительные достижения, способствующие сохранению и развитию системы образования в регионе. За добросовестный труд, личный вклад в развитие терри-



А. И. Саломатин

ториального общественного самоуправления Новоаннинского района и в связи с юбилеем со дня рождения Благодарственное письмо главы района вручено председателю ТОС «Березовка-1» Березовского сельского поселения Елене Ивановне Кошелевой.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Отчет о расширенном планерном совещании читайте на 2-й стр.

● Эхо недели



Адекватные мировые политики заявляют, что претендент на президентское кресло Украины интересуют вовсе не государственные, а только личные, меркантильные интересы. В предвыборной независимой уже заявлено, что Россия непременно активно внедрится в важный процесс – эта точка зрения объединяет всех кандидатов на пост лидера страны. Например, Порошенко уверен, что Россия будет использовать дезинформацию и кибератаки и сделает все возможное, чтобы сорвать выборы.

А что за океаном? Трамп в открытую заявил о скором вторжении на территорию Венесуэлы, где и без того назревает гражданская война. Что касается отношений США с нашей страной, то они могут перейти в ранг холодной войны. «Антироссийские санкции США нацелены на то, чтобы вытеснить с рынков не только Российскую Федерацию, но и европейцев. Это один из инструментов недобросовестной, а говоря грубее, нечестной конкуренции», - заявил в интервью РИА Новости замглавы МИД РФ Александр Панкин. По мнению дипломата, американские санкции временами преследуют цель создания атмосферы токсичности, неопределенности, рискованности вокруг России.

США «ОБЛЮБОВАЛИ» ОЧЕРЕДНУЮ ЖЕРТВУ

Конкуренция между странами или группами стран, в общем, дело нормальное, но методы, которые используют США и их союзники, нечистоплотные. Сейчас действует сразу несколько пакетов санкций США против России. В августе прошлого года в американский конгресс был внесен законопроект о новых антироссийских мерах, в том числе против нового госдолга РФ и государственных банков. Однако конгресс США не успел его рассмотреть – Трамп недоволен такой нерасторопностью.

Россия - самая богатая лесными массивами страна. Однако за последние годы их площади сильно сократились из-за безнаказанности черных лесорубов. Под видом санитарной рубки нечестные на руку предприниматели под покровительством некоторых чиновников, которые наверняка имеют в этом свой немалый интерес, вырубают деловую древесину. В Хакасии небольшой жук - черный пихтовый усач, который поражает только пихты и ели, почему-то стал причиной вырубки целых массивов кедра, к которому безразличен. Там же, по официальным данным, зарегистрировано 58 незаконных фактов рубки деловой древесины, из них 13 дел «ушли» в суд, 8 - доказаны, по 11 - судом вынесены условные наказания или штрафные санкции. Но эти меры не решают проблему.

На Алтае та же неблагоприятная ситуация: вырубают деревья, которым еще расти и расти. Куда уходит наше национальное богатство? В основном в Китай, а потом уже обработанная древесина возвращается в нашу страну и реализуется по ценам в десятки раз выше сырья. В прошлом году черными лесорубами вывезено за рубеж деловой древесины на 30 миллиардов

рублей. Купить же вполне здоровый, перспективный лесной участок под санитарную рубку можно за «копейки». Оговаривается снабжение материально-технических баз лесхозов дронами, которые в поддержку информации со спутников, должны точно определять участки несанкционированного уничтожения леса. Испытания ведутся.

В нашей области более трех тысяч военнослужащих приняли участие в международной просветительской акции в виде исторического диктанта «Знаешь историю – любишь Отечество». Викторина включала шестьдесят тестовых заданий по истории. Условия строгие: самостоятельные ответы, основанные на ранее полученных знаниях, запрет на внешние источники информации. Результаты исторического диктанта проверит специально созданная комиссия, сообщают в пресс-службе Южного военного округа. Всероссийская акция завершится 12 июня.

Прошедшие выходные активно провели россияне, пропагандирующие здоровый образ жизни. Присоединились к Всероссийскому дню зимних видов спорта и жители нашего региона. Главное мероприятие - «Лыжня России» - пройдет в регионе в 37-й раз. Для ее проведения в десяти муниципальных районах, а также в Волгограде, Волжском и Камышине подготовлены трассы для состязаний. В Волгограде соревнования уже состоялись недалеко от усадьбы «Сосновый бор». Самым массовым стал забег на дистанцию в полтора километра.

ГАЛИНА СЛОБОДСКАЯ

Восход солнца - 8.26, заход - 18.20.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1864 г. открыт Московский зоопарк. В 1908 г. в Нью-Йорке стартовали первые автогонки вокруг земного шара. В 1947 г. в Приморском крае упал Сихотэ-Алинский метеорит. В 1955 г. советское правительство приняло решение о создании космодрома Байконур. В 1809 г. родился Чарльз Дарвин - английский натуралист, автор современной теории эволюции.

ИМЕНИНЫ

Василий, Владимир, Григорий, Иван, Максим, Пелагея, Пётр, Степан, Фёдор.

ЦИТАТА

Ничто не является хорошим или плохим, - все зависит от того, как мы смотрим на вещи. Уильям ШЕКСПИР.

ДАТА

Сегодня - День Дарвина (Международный день науки и гуманизма). Международный день брачных агентств. В народном календаре - Трехсвятие, Васильев день.

● Большая планёрка

Продолжение.
Начало на 1-стр.

Слово предоставили директору Центра занятости населения Новоаннинского района Д. И. Пономареву.

— Одним из направлений деятельности службы занятости населения является временное трудоустройство детей в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время для приобщения несовершеннолетних к труду, получения ими профессиональных навыков. При этом дети, кроме бюджетной поддержки, получают еще и заработную плату от работодателей, — этими словами Дмитрий Иванович предрвал награждение по итогам сотрудничества в 2018 году.

Благодарственными письмами службы занятости за активное социальное партнерство и вклад в организацию временного трудоустройства несовершеннолетних награждены администрация района, администрации Староаннинского и Галушкинского сельских поселений, муниципальные казенные учреждения «Благоустройство и досуговое обслуживание» Бочаровского и Панфиловского сельских поселений.

К ПОВОДОЮ БУДЬТЕ ГОТОВЫ!

Первым из основных вопросов повестки дня участники большой планерки обсудили меры, которые необходимо предпринять для безаварийного пропуска паводковых вод в предстоящее весеннее половодье. С докладом выступил начальник отдела по мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации района И. Н. Сапунов.

По словам Ивана Николаевича, прошлогодний паводок высветил, так сказать, узкие места в системе предупреждения и ликвидации произошедшей чрезвычайной ситуации. В районе пострадали более двух тысяч человек, нанесен урон некоторым объектам инфраструктуры. Моральный же ущерб, причиненный новоаннинцам подтоплением, какому-либо подсчету не поддается.

Поскольку нынешняя зима выдалась весьма снежной, то вполне оправданно ожидать и масштабного половодья. Поэтому опыт прошлого года необходимо учесть и постараться не допустить повторения ошибок. Как будет развиваться паводковая ситуация, прогнозировать сложно. Но за остающиеся полтора-два месяца предстоит не только постоянно контролировать и анализировать ситуацию, но и надлежащим образом готовиться к паводку.

— Первое, что нужно сделать уже сейчас, это всевозможными способами оповестить людей, проживающих в так называемой угрожаемой зоне, о мерах безопасности во время весеннего половодья, — сказал И. Н. Сапунов. — Подготовиться к всестороннему обеспечению пострадавшего населения: проверить пункты временного размещения, согласовать порядок обеспечения людей продуктами питания, обсудить основные положения соглашений о поставках материальных средств и наметить порядок их оплаты из резервного фонда.

По словам докладчика, некоторое количество прудов в нашем районе потенциально опасны в паводковый период. Ими необходимо заниматься уже сейчас: обследовать водоемы, приступить к сбросу воды, подготовить временные заграждения плотин для предотвращения их разрушения транспортом, очистить водопропускные и обводные каналы водоемов.

Необходимо отладить систему оповещения населения, в том числе с использованием автомобилей, оборудованных громкоговорящими. Главам поселений следует взять на особый контроль представителей так называемых незащищенных категорий населения: одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, многодетные семьи, а вместе с ними и тех, кто ведет асоциальный образ жизни.

Руководителям коммунальных служб необходимо привести подведомственные сооружения в состояние, которое гарантированно обеспечит бесперебойное предоставление ресурсов как населению, так и объектам социальной инфраструктуры.

Взаимодействие с администрацией района должно быть четко отлажено. Это необходимо для организованного проведения противопаводковых

ВЕСНУ ВСТРЕЧАТЬ ВО ВСЕОРУЖИИ



Выступает И. Н. Сапунов

мероприятий как в каждом отдельном взятом поселении, так и во всем районе.

Свое видение складывающейся обстановки и дальнейшего развития ситуации изложил глава городского поселения г. Новоаннинский А. В. Тюрин:

— Время для подготовки к паводку еще есть. На мой взгляд, следует обратить внимание на следующие моменты: если вероятность подтопления домовладений горожан в поймах рек Бузулук и Перевозинка пока еще под вопросом — это будет зависеть от погодных условий в ближайшие недели, то подтопление восточной части Новоаннинского не вызывает сомнений, — сказал Александр Васильевич. — Осадков выпало гораздо больше, чем прошлой зимой. Сегодня все мы видим, в каком состоянии обочины дорог и водоотводные каналы в городе.

Огололки у водоотводных каналов замерзшие, а сами они не заполнены льдом. Тем не менее, их необходимо будет оперативно освободить от снега при наступлении положительной температуры. Для этого потребуются не одна единица техники, — продолжил Александр Васильевич. — Даже если подтопление не будет таким продолжительным, как прошлой весной, то и одного дня будет достаточно, чтобы принести большие неприятности.

В первую очередь А. В. Тюрин обратился к компаниям по управлению многоквартирными жилыми домами в микрорайоне профучилища на улице Пионерской и в перулке Казачьем: необходимо предупредить жителей о том, что паводка не избежать, и рекомендовать людям вынести из подвалов ценные вещи, оборудование, продукты питания; следует убрать из подвалов многоквартирных домов электропровода и силовое оборудование, чтобы не довелось отключать электроснабжение зданий. В прошлом году дома пришлось обесточить, а ведь в них — поквартирное отопление, и понижение температуры в жилищах вызвало бурю негативных эмоций.

— Новоаннинцам, проживающим также и в индивидуальном секторе, мы рекомендуем убрать из погребов, из хозяйственных построек продукты и ценные вещи; обратить особое внимание на электрооборудование; подготовить запас питьевой воды, так как, с большой долей вероятности, скважины и колодцы могут оказаться заполненными талой водой. Кроме того, в индивидуальном жилом секторе просто необходимо убрать заборы и ограждения, которые расположены по водоотводной канаве начиная от хлебозавода и по всем улицам, перулкам и иным пересечениям вплоть до реки Бузулук. Безусловно, следует заблаговременно убрать ограды из проффиля, штакетника и даже из сетки-рабицы, потому что эти заграждения в любом случае создадут препятствия: талая вода приходит не только со льдом и снегом, но и с бытовым мусором и даже с новогодними елками — все это моментально образует заторы, от которых и происходит непредвиденное подтопление территорий.

В тех домовладениях, которые попали под разлив прошлой весной, мэр настоятельно рекомендовал поднять на чердаки ценные вещи, ковры, мебель, а владельцам — подготовить сапоги и даже лодки, обваловать грунтом колодцы и скважины. То есть не только хозслужба, но и сами



А. В. Тюрин

новоаннинцы должны предпринять необходимые превентивные меры.

Конечно, мэрия, городские службы, по заверению главы райцентра, производят расчет сил и средств, которые могут понадобиться для преодоления чрезвычайной ситуации: люди, техника, мешки с песком, помпы, заторные и выбросные рукава, инвентарь и бензогенераторы — все это должно быть подготовлено и находиться в работоспособном состоянии.

Потенциально возможен выход из строя систем водоснабжения и водотведения — А. В. Тюрин напомнил о прошлогодней аварии на напорном канализационном коллекторе, который, — как называется, «на ходу» во время паводка ремонтировали с привлечением, в том числе, средств не только местного, но и регионального бюджета. В то же время нельзя забывать, что возможности и самосточной канализации безграничны, тем более что во время паводка она, как правило, оказывается засоренной предметами, которые, казалось бы, попасть в нее не могут никак.

Самое главное, на что сделал упор мэр Новоаннинского, это осознанное отношение горожан и к эксплуатации объектов инфраструктуры, и в целом к задаче безаварийного пропуска талых вод. Пережить предстоящий паводок с наименьшими потерями — задача не только власти, но и каждого новоаннинца.

Подводя итог рассмотрению этого вопроса, А. А. Мордвинцев заметил, что весеннее половодье случается каждый год, но почему-то для кого-то — неожиданно. Сегодня может произойти так, что большой разлив повторится второй год подряд, а не через 25 лет, как происходило обычно. Поэтому и население следует предупредить, чтобы люди заблаговременно были готовы к паводку, и соответствующие службы настроить так, чтобы все необходимые меры предпринять вовремя и безотлагательно. Перебороть природу мы пока не в состоянии, но все вместе противостоять напастям просто обязаны.

С ТЕПЛОМ ПРИДУТ НА ДВОР ПРОБЛЕМЫ

Вторым вопросом на большой планерке стало обсуждение мер по предупреждению и недопущению распространения африканской чумы свиней (АЧС) и гриппа птиц.

Докладчик, руководитель районной станции по борьбе с болезнями животных А. Н. Агапов, охарактеризовал эпизоотическую ситуацию в России, да, впрочем, и в мире, как достаточно напряженную.

В конце минувшего года на международном симпозиуме в Чехии озвучена информация о том, что в процентном соотношении численность устойчивых к вирусу АЧС животных растет, от чего продлевается инкубационный период циркуляции возбудителя этого опасного заболевания. Болезнь, приобретающая природную очаговость, представляет нешуточную угрозу для мирового свиноводства. Из-за этого в Чехии, Дании и Германии, например, целенаправленно уничтожают популяции диких кабанов. Не только с Запада наступает АЧС, но и с Востока: в Китае, по сообщению

Александра Николаевича Агапова, во второй половине прошлого года из-за многочисленных вспышек заболевания уничтожили без малого миллион свиней. Россия в силу географического расположения оказалась в центре эпизоотий.

Что касается Волгоградской области, то за восемь лет, истекших с момента проникновения вируса АЧС в наш регион, свиногололье значительно сократилось, особенно сильно — в 2,7 раза — уменьшилась численность свиней в личных подсобных хозяйствах граждан. При этом, как отметил докладчик, заболевание восприимчивых животных в Волгоградской области регистрируется ежегодно, количество вспышек инфекции не уменьшается.

Главной причиной возникновения заболевания А. Н. Агапов назвал пресловутый человеческий фактор: нежелание владельцев участвовать в профилактике заноса вируса и недопонимание масштабов последствий, к которым приводит возникновение очага АЧС; деятельность так называемых перекупщиков, которые забивают животных прямо во дворах или забирают живьем и реализуют без ветеринарных сопроводительных документов; несоблюдение владельцами правил содержания свиней.

Основные нарушения прежние: комплектование хозяйств свиньями без согласования с ветеринарной службой; сокрытие животных, из-за чего невозможен их учет и идентификация, а значит, и контроль за движением поголовья; выгульное содержание и кормление не прошедшими термической обработкой пищевыми отходами; отсутствие дезовки перед свиноводческими помещениями и скотными дворами, спецодежды и спецобуви для ухода за животными; отсутствие ограждений, препятствующих проникновению на территорию хозяйства диких животных; неприведение дератизации, дезинсекции, дезакаризации.

Сложна обстановка и по гриппу птиц. Как сообщил А. Н. Агапов, уже в наступившем году в соседних южных регионах птицефабрики терпят урон от потери поголовья из-за этого заболевания. И это в зимний период, когда нет ни выгула птиц, ни торговли молодняком. С приходом тепла вполне оправданно будет ожидать еще более активного наступления болезни.

Как сообщил Александр Николаевич, РайСББЖ в прошлом году заключала с индивидуальными пред-



А. Н. Агапов

принимателями — птицеводами и продавцами молодняка — соглашения о ветеринарном обслуживании. Эта работа продолжится и в наступившем году в рамках профилактических мероприятий.

Докладчик озвучил также основные плановые показатели по прививкам против различных опасных заболеваний сельскохозяйственных животных и птиц всех видов.

Обращаясь к главам поселений, А. Н. Агапов обратил их внимание на следующие очень важные моменты. В муниципалитетах необходимо иметь все необходимое для полного материально-технического оснащения круглосуточных постов на случай, если доведется их выставлять. Следует подготовить людей, технику и специальные места для оперативного сжигания биологических отходов при ликвидации очагов особо опасных болезней животных. Важно посредством проведения сходов и личных бесед, распространения памяток информировать население о мерах по профилактике АЧС и гриппа птиц, об альтернативных направлениях животноводства. Предстоит продолжить учет поголовья животных и птиц, а также процедуру заключения трехсторонних соглашений о сотрудничестве с владельцами личных подсобных хозяйств.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

● Пенсия

Январская прибавка

Выплата январских пенсий и социальных выплат, которые находятся в компетенции Волгоградского отделения Пенсионного фонда, произведена своевременно и в полном объеме. Всего на выплаты за январь 2019 года в регионе Пенсионный фонд перечислил более 11 млрд. рублей.

Напомним, что повышение размера пенсий в первую очередь связано с произведенной индексацией страховых пенсий с 1 января 2019 года. С учетом изменений, утвержденных в 2018 году, пенсии проиндексированы по уровню выше инфляции на 7,05%.

В составе страховой пенсии вырос размер фиксированной выплаты к ней до 5334 руб. 19 коп., а стоимость пенсионного балла — до 87,24 руб.

Обращаем внимание, что прибавка к пенсии у каждого индивидуальна и зависит от размера страховой пенсии конкретного пенсионера. В среднем размер увеличения страховых пенсий в Волгоградской области составил 906 рублей.

Кроме того повышение пенсии с января получили и неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности и проработавшие в сельском хозяйстве не менее 30 лет. Теперь они будут получать повышенную на 25% фиксированную выплату. В суммарном выражении это повышение составило 1333,55 рублей.

Выплаты увеличены

С 1 февраля на 4,3% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) — самая массовая социальная выплата в России. В настоящее время Пенсионный фонд РФ по Волгоградской области выплачивает ее более 225 тысячам федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.

Общие расходы на выплату всех видов ЕДВ в нашей области с учетом индексации составят 6,8 млрд. рублей.

На 4,3% проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Напомним: федеральные льготы, имеющие право на получение НСУ, могут выбрать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

Так, с 1 февраля 2019 года стоимость набора социальных услуг составит 1 121 руб. 42 коп. в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами — 863 руб. 75 коп.;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний — 133 руб. 62 коп.;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 124 руб. 05 коп.

Об этом сообщает пресс-служба регионального отделения ПФР. Подготовила к печати Наталья ЗУБРЕВА.

● ЧП

Предотвратили беду

Снежная, с оттепелями зима принесла много проблем: обрывались снежно-ледяные «подушки», под тяжестью которых рушились крыши домов, хозяйственные постройки, не выдерживали даже ангары.

Вот и наша семья пострадала от проката зимы: при обрушении навеса произошел тройной разрыв газовой трубы. Масса льда и снега обрушилась с такой силой, что вырвало из замерзшей земли забетонированную стойку — газ устремился наружу.

Благодаря умелым действиям бригады филиала ООО «Газпром газораспределение Волгоград», что располагается в поселке Панфилово, авария была устранена в короткие сроки. От души благодарим специалистов: Александра Николаевича Гурина, Романа Игоревича Ивашкина, Виктора Сергеевича Бессонова, Андрея Александровича Лапина, Павла Вячеславовича Сорокина, Сергея Сергеевича Макарова, Андрея Сергеевича Ильина.

С благодарностью - Людмила Павловна СОЛДАТОВА, хутор Троецкий.

Новости сельхозколледжа

УЧИЛИСЬ МУЖЕСТВУ

Урок мужества, посвященный 76-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, подготовили и провели преподаватели истории Т. В. Долматова и С. В. Бекренев.

Студенты с волнением слушали свидетельства о том времени, вникая в события, которые переживали наши защитники. Победа далась огромной ценой, но в ней - радость обретенной свободы и долгожданного мира, гордость за народ и Родину. Святой долг молодого поколения - хранить великое наследие, быть такими же мужественными, как солдаты Великой Отечественной.

СТАЛИНГРАДУ ПОСВЯТИЛИ

В хутор Дурновский, на традиционный турнир по волейболу в честь 76-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом, глава администрации Староаннинского сельского поселения А. В. Устинов пригласил и спортсмен колледжа.

Команду сформировали на базе отделения подготовки квалифицированных рабочих и служащих, в ее состав вошли Никита Петров, Денис Мусатов, Геннадий Ютов, Артем Стулов, Евгений Поздняков. Готовились к соревнованиям под руководством тренера, мастера производственного обучения А. И. Жигачева.

Игры получились непростыми. В турнире выступали опытные команды из хуторов Новокиевского и Черкесовского, станицы Филоновской, а в составе дурновской команды были игроки, выступающие за область. Но и наши волейболисты добились достойного результата.

Стоит отметить отличную организацию турнира. Наши студентов встретила директор Дурновской общеобразовательной казачьей школы Г. Ф. Мазина, лично провела обзорную экскурсию по школе, обратив особое внимание на экспозицию музея казачьего быта. Действовал бесплатный буфет, участники соревнований подкрепляли силы вкусными пирожками и ароматным чаем.

«STUDENT-PAPARAZZI PARTY»

В актовом зале отделения подготовки квалифицированных рабочих и служащих преподаватели, мастера и студенты провели конкурс-развлекательную программу «STUDENT-PAPARAZZI PARTY».

К студентам обратился настоятель храма Феофана Затворника отец Борис, ведь отмечали День студента, а это еще и праздник святой



мученицы Татианы, почитаемой покровительницей российского студенчества. Прозвучали теплые слова и поздравления от руководителя отделения А. А. Воронцова. В обстановке, согретой улыбками и энергетикой студентов, ребята участвовали в забавных конкурсах, в шуточной форме сдавали экзамены, проявив талант артистов экспромта.

А еще был конкурс молодых папарацци. Современную жизнь молодого человека невозможно представить без фото. Потому организаторы праздника предложили ребятам рассказать о студенческой жизни, представив фотографии на конкурс по номинациям: «Мистер Paparazzi party», «Мисс Paparazzi party», «Дружба крепкая», «LOVE IS...», «Super-селфи». Нелегким был выбор лучших снимков, но жюри справилось с этой задачей. Победителей и участников конкурса приветствовала заместитель директора по учебно-воспитательной работе Л. А. Курач.

Татьянин день совпал с окончанием сессии. И многие студенты, преодолев все испытания, пришли на мероприятие «Танцы с Татьяной», подготовленное специалистами отдела культурно-досуговой работы под руководством Н. С. Бубенцовой. За успехи в спорте заместитель директора по учебно-методической работе О. А. Калинкина вручила награды. Интересно рассказал о появлении этого праздника и его традициях отец Олег.

Молодежь и педагоги участвовали в конкурсах на смекалку, проявили ловкость и эрудицию, вспомнили ритуалы студенческой жизни, понимая, что удача, а знания необходимы, поэтому надо методично грызть гранит науки. Завершился вечер веселой дискотеккой.

ОЛИМПИАДА ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Первый этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по специальности «агрономия» собрал лучших студентов.

По итогам теоретической части в лидерах оказались В. Александрин, М. Дубовицкий, И. Воробьева, М. Попов. Впереди - практическая часть, которая определит лучших в этом направлении.

ТРЕНИРОВКА ПО ЭВАКУАЦИИ

В соответствии с распоряжением директора колледжа Н. Э. Кабановой «О проведении внеплановой тренировки по эвакуации обучающихся, сотрудников и посетителей при возникновении ЧС», на всех объектах провели «репетиционные» эвакуацию людей и предотвращение условной чрезвычайной ситуации, связанной с обнаружением подозрительного предмета. Это необходимо для обучения сотрудников и обучающихся колледжа умению идентифицировать исходное событие, а также для проверки готовности к эвакуации и действиям при обнаружении подозрительного предмета и возможном возникновении пожара. Это требование времени: поддерживать на

современном уровне готовности к правильным действиям в условиях возможных чрезвычайных и экстремальных ситуаций, чтобы минимизировать возможные последствия. До сведения обучающихся и сотрудников довели информацию об уголовной ответственности по ст. 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма».

И НОВЫХ ВАМ УСПЕХОВ!

Студент группы А-11 А. Атаев стал победителем в традиционном Всероссийском турнире по дзюдо, посвященном памяти мастера спорта СССР тренера-преподавателя Вячеслава Барашкина. В турнире, состоявшемся в Пензе, приняли участие 126 дзюдоистов из различных регионов страны.



В Михайловском колледже им. В. В. Арнаутова, на региональной олимпиаде по основам правовых знаний в юриспруденции, политике и экономике, студенты Новоаннинского сельскохозяйственного колледжа Я. Чайкин (гр. Б-31) и Н. Ивичев (гр. Б-31) показали хорошие знания в экономической сфере и стали победителями III степени. Подготовила к серьезному испытанию обучающихся преподаватель экономических дисциплин Н. В. Чельшева.



Подготовила Наталья ЗУБРЕВА.

Здоровье

С августа по октябрь 2018 года в нашем районе проходила профилактическая кампания против гриппа: вакцинации подверглись 4839 детей (до 18 лет), 10 780 взрослых.

Врачебная практика показывает, что пики заболеваемости гриппом обычно приходятся на январь-март. Главный государственный санитарный врач Российской Федерации Анна Попова назвала группу риска по этому заболеванию, поставив на первое место людей, имеющих гормональные изменения организма, эндокринную патологию: они обычно заболевают первыми. Подвержены этому и люди с хроническими заболеваниями органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, беременные женщины, дети и пожилые люди.

Вирус гриппа очень изменчив, поэтому в текущем эпидемическом сезоне (2018 - 2019 годы) вакцина изменена. По данным Всемирной организации здравоохранения, ожидается распространение в основном гриппа В и А - Н3Н2 и Н1Н1.

Анна Попова посоветовала россиянам провести ревизию домашних аптечек, удалив из них лекарства с истекшим сроком годности, и не стремиться запастись антибиотиками и противовирусными препаратами заранее.

Вакцинация против гриппа проводилась во всех субъектах РФ высококачественной вакциной отечественного производства, дающей 95-процентный иммунитет.

По утверждению главного санитарного врача РФ, среди привитых от гриппа людей летальных случаев от этого заболевания не наблюдалось. Благодаря увеличению охвата населения вакцинацией почти в полтора раза за последние пять лет в России удалось снизить заболеваемость более чем в три раза.

ГРИПП НА ПОРОГЕ



«Когда мы вводим живую вакцину - это как тренажер. Он позволяет иммунитету накачаться и дать заболеванию отпор», - это выражение принадлежит бывшему главному санитарному врачу Геннадию Онищенко.

Иммунитет сохраняется в течение 7 - 9 месяцев, поэтому прививаться нужно, например, в сентябре-ноябре. Если вы пропустили время вакцинации, а эпидемия уже началась, не нужно бежать в прививочный кабинет: иммунитет формируется в среднем 21 день.

Вакцинация рекомендуется всем лицам старше 6 месяцев, у которых нет противопоказаний.

К основным противопоказаниям вакцинации относятся: аллергические реакции на компоненты вакцины - куриный белок; тяжелая реакция на введение аналогичной вакцины ранее; обострение хронического заболевания или инфекционное заболевание в острой стадии. В этом случае прививку следует делать через 2 - 3 недели после выздоровления.

Грипп в отличие от ОРЗ начинается с высокой температуры - от 38,5°C до 40°C, сильными головными болями, затем появляются резко выраженные симптомы: резь в глазах, насморк, боли в горле и мышцах, кашель, озноб, иногда дискомфорт в животе, рвота, диарея.

Несмотря на развитие науки, человечеству до сих пор не удается полностью победить грипп. Это связано с его способностью быстро эволюционировать. Постоянно возникающие новые штаммы позволяют патогенам обходить защиту иммунной системы человека и обеспечивают устойчивость к лекарственным препаратам. Высокая изменчивость вируса, способная вызвать рецидив у переболевших людей, способствует возникновению пандемий (глобальных эпидемий) гриппа. Считается, что с 1500 года человечество пережило минимум 15 пандемий.

Помимо высокой скорости мутации, грипп опасен легкой передачей. Им можно заразиться через предметы обихода и воздушно-капельным путем, например, при разговоре или чихании. Но основная его угроза заключается в осложнениях. На его фоне часто развиваются пневмонии, поражения сердца и сосудов, заболевания нервной системы, например менингит. Особенно уязвимы маленькие дети, пожилые люди или хронические больные.

Как пережить эпидемию гриппа? Избегайте толпы; не трогайте лицо руками, на которых могут быть частицы вируса, подвхваченные в людных местах; чаще мойте руки, делайте влажную уборку комнаты и проветривайте; носите маску; не закалывайтесь экстренно, не бегите в аптеку за витаминами - они не уменьшают риска подхватить вирус; соблюдайте постельный режим, принимайте обильное питье.

Помните, что больной человек является заразным первые 5 - 7 суток от начала болезни. Ограничьте, по возможности, контакты с другими людьми, чтобы избежать распространения вируса.

По материалам официального сайта «Роспотребнадзора».

Спортивный калейдоскоп

МИНИ-ФУТБОЛ



В Новоаннинской детско-юношеской спортивной школе прошло открытое первенство по мини-футболу, посвященное памяти тренеров Сергея Анатольевича Воронина и Александра Петровича Овчинникова, основателей отделения футбола. Помимо наших юниоров, в соревнованиях участвовали команды Алексеевской, Новониколаевской, Михайловской спортшкол. Спортсменов приветствовали сын А. П. Овчинникова Иван и выпускники разных лет.

Первое место заняла новоаннинская команда, воспитанники тренера-преподавателя Александра Витальевича Прохина, на второй ступени пьедестала - михайловские футболисты, третий результат - у новониколаевских спортсменов. Лучшим игроком признан наш Михаил Наумов. Команды награждены кубками, медалями, Почетными грамотами, сладкими призами.

ВОЛЕЙБОЛ

На протяжении многих лет в спортивной школе, на отделении волейбола, проходят соревнования на кубок тренера Владимира Андреевича Нестерова, воспитавшего не одно поколение девочек и мальчишек. Он частый гость в коллективе ДЮСШ. Заходит узнать об успехах молодого поколения, его советы всегда ценны, а замечания тактичны. В нашем городе, в общеобразовательных и спортивной школах, работают его выпускники, поддерживающие с наставником дружеские отношения. Владимир Андреевич - главный гость соревнований.

На этот раз от нашего района выступали команды выпускниц и юные спортсменки спортивной школы под руководством тренера-преподавателя Елены Николаевны Кадуцковой, которые соперничали с женской командой города Михайловки.

Команда выпускниц стала победительницей турнира и награждена Кубком, призерам вручены Почетные грамоты и медали.

НАШ КОРР.

ПОЗДРАВЛЯЮ

дорогую, любимую жену **Татьяну Григорьевну ПЕРЕПЕЛИЦИНУ** с юбилейным днём рождения!
С юбилеем тебя, дорогая,
Ты как солнышко в жизни моей,
Ты поддержишь, всегда помогаешь,
Даришь множество радостных дней.
Я хочу пожелать тебе счастья,
Чтобы жизнью довольна была,
Чтобы беды, проблемы, напасти
От любимой судьба отвела!



МУЖ.

Поздравляем!

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **Григория Григорьевича КУЗНЕЦОВА** с юбилеем!
Будь всё время красивым
И душой, и собой,
Будь ты всеми любимым
И зимой, и весной,
Никогда не склоняйся,
Если будет беда,
Будь всё время счастливым
В этот день и всегда!
Жена ТАТЬЯНА, дочь ОКСАНА, сын ВОЛОДЯ, зять ВОЛОДЯ, невестка ЛЕНА, внуки ВИТАЛИК, ВЛАДИК, СЛАВИК.



ПЯТИГОРСКИЕ МЕХА
Ждём вас 14 февраля, с 10 до 16 часов, в ДК «Победа» за шубами и головными уборами. Есть варианты приёма старых шуб. Оформляем кредит и рассрочку без процентов.



ПРОДАЮ
ПШЕНИЦУ и КУКУРУЗУ дроблёную, разной крупности. **ЗЕРНОСМЕСЬ** дроблёную. Бесплатная доставка по городу. Доставка по району.
Тел. 8-904-758-49-28.

ЧТОБЫ

НЕ БЫЛО БЕДЫ

иметь самостоятельный фундамент и не примыкать одной из стенок к деревянным конструкциям. Необходимо оставлять между ними воздушный промежуток - отступку. На деревянном полу перед топкой необходимо разместить металлический (предтопочный) лист размером не менее 50 на 70 см, на котором не допустимо располагать дрова, горючие вещества и материалы. Опасно применение для розжига печей горючих и легковоспламеняющихся жидкостей. Чтобы не допускать перегрева печи, рекомендуется топить её два-три раза в день и не более полутора часов за один прием. Не сушите на печи вещи и сырые дрова. Следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от ее массива. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей.

С. ГЛАЗУНОВ, начальник отделения надзорной деятельности по Алексеевскому, Киквидзенскому и Новоаннинскому районам УНДПР ГУ МЧС России по Волгоградской области.

ЕГО НЕВОЗМОЖНО ЗАБЫТЬ

Утрата
Читатели газеты уже знают, какую невосполнимую утрату понес казачий край: ушел из жизни В. И. Весов - для нас он большой друг, великолепный человек, одноклассник и земляк. Знайте, новоаннинцы, он преданно любил свой край, нашу станицу Староаннинскую. Владимир умел разделить боль, приумножить радость, поддерживать в трудный момент, искренне радоваться счастью другого. Таких людей, как Владимир Иванович, немного, к сожалению, потому его уход так тяжел и трагичен.
Нас с ним объединяли безмятежное детство, оптимистичная юность,

хлопотная зрелость и мудрость преклонных лет, за что благодарим судьбу. Мы с Володей постигали красоту родной земли, веру в чистоту человеческой души, трепетно внимали новым литературным произведениям - его слова были близки, ведь он писал о том, что нас объединяет, что мы любим, чем гордимся и о чем переживаем.
Он был частым гостем и в наших семьях, и в школе, и на местных торжествах, Владимир писал о многих событиях, слагая историю крестьянской жизни, оставаясь местным, староаннинским, всегда, всю свою жизнь. Бывало, мы отправлялись в совмест-

АНОНС
МЕРОПРИЯТИЯ
Работники Новоаннинского культурно-досугового комплекса приглашают земляков 14 февраля, в 18 часов, во Дворец культуры «Победа» на вечер русского шансона.
Цена билета 150 руб. Тел. 3-61-26.

СКУПАЕМ ДОРОГО
Золото • Ноутбуки • Планшеты
Компьютеры • Насосы • Перфораторы
Фотоаппараты • Телевизоры
Дом. Кинотеатры • Авто сабвуферы
Магнитолы • Моб. телефоны • Принтеры
Станки • Триммеры • Бензопилы
Цифровую, бытовую, строительную теле/видео/радио/аудио технику и другие товары!
Сразу за деньги!
Адрес: г. Новоаннинский, ул. Советская, 90/3 мн "Скупка"
Телефон: 8-927-062-03-03

СКПК «Кредитор» сообщает о проведении общего собрания членов кооператива на 2018 год, которое состоится 19 марта 2019 года, в 10 часов, по адресу: г. Новоаннинский, пер. М. Горького, д. 12, кв. 15.

Продаю
• Разное
двух стельных ТЁЛОК. Тел. 8-937-539-14-88.

ЗАКУПАЕМ ТЕЛЯТ, КРС, СВИНЕЙ, ОВЕЦ. Тел. 8-906-171-37-17.

Выражаем глубокую благодарность за моральную и финансовую поддержку, искренние и душевные слова сочувствия всем, кто в скорбную минуту был рядом с нами: соседям, знакомым, друзьям, близким и родным. Отдельное спасибо тем, кто помог в организации похорон нашего дорогого **Владимира Яковлевича ИВАНОВА**, сотруднику районного МВД, коллективу Новоаннинского ЦПО, Совета ветеранов Новоаннинского района, ООО «Деминское», ООО «Сытилина».
Благодарим за деликатность и добросовестность в оказании ритуальных услуг работников ИП «Ритуальный салон «Вечная память» и лично Александра Скоробогатова.
Семья ИВАНОВЫХ.

15 февраля (в пятницу), с 15 до 19 часов, в ДК «Победа» (ул. Ленина, 66)
КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА (г. Киров) принимает демисезонную и зимнюю обувь на реставрацию в фабричных условиях. Полная замена низа обуви (перетяжка, замена союзки, задники, передней и задней части, любые цвета натуральной кожи, лака, замши, нубука). Смена подошвы (большой выбор).
Изменение фасона (носочной части, высоты, ширины подошвы, каблука, увеличение/уменьшение размера).
ПРИГЛАШАЕМ!

В фитнесклубе «Сотник» идёт набор детей и взрослых в секцию самбо и дзюдо. Можно записаться по тел. 8-937-696-39-11. Тренер - Олег Петрович Говорков.

ВАКАНСИЯ
Требуются ФИТНЕС-ТРЕНЕРЫ.
Тел. 8-906-401-01-93.

Извещение о месте и порядке ознакомления и необходимости согласования проекта межевания земельного участка
Кадастровым инженером Бобковым Владимиром Юрьевичем (идентификационный номер квалификационного аттестата 34-11-229, адрес: Волгоградская обл., г. Новоаннинский, пер. Карла Либкнехта, 10, Email: ooo-kadastr34@mail.ru, тел. (84447) 3-28-52) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания в отношении земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым № 34:19:050010:117, расположенного по адресу: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, территория Березовского сельского поселения, поля №№ 18, 33, 17, 13, 16, 15, 14, 31, 29, 40, 38, 35, 34, 23, 26. Выделяемый земельный участок расположен по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, Березовское сельское поселение, поля №№ 13, 16, 31, 33. Заказчиком проекта межевания земельного участка является Плешаков Василий Михайлович. Почтовый адрес заказчика: Волгоградская область, Новоаннинский район, х. Поповский, ул. Центральная, 23, тел. 8-927-069-88-44. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: Волгоградская область, Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 10, с понедельника по пятницу, с 8.00 до 17.00 часов. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения кадастровым инженером Бобковым Владимиром Юрьевичем по адресу: Волгоградская обл., г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 10, в ФБУ «Кадастровая палата» по Волгоградской области по адресу: 400002, г. Волгоград, ул. Тимирязева, д. 9, в межмуниципальном отделе по Новоаннинскому и Киквидзенскому районам управления Росреестра по Волгоградской области по адресу: 403958, Волгоградская область, г. Новоаннинский, ул. Советская, 1 Б. При имеющихся возражениях относительно размера и местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ТРИКОТАЖ (г. Киров)
16 февраля (в субботу), с 9 до 18 часов, в ДК «Победа» ПРИГЛАШАЕМ НА РАСПРОДАЖУ ТОВАРА
В ассортименте:
брюки, трико, колготки - 150 руб.;
детский трикотаж - от 50 руб.;
халаты, сарафаны, рубашки - от 300 руб.;
нижнее бельё, полотенца - от 50 руб.;
футболки, туники - от 100 руб.;
постельное бельё - от 400 руб.;
ночные рубашки - от 200 руб.;
одеяла, подушки, шторы - от 400 руб.

ВСПОМНИМ
13 февраля исполнится 8 лет, как не стало с нами нашей дорогой, любимой жены, мамы, бабушки **Галины Александровны АНДРЕЯНОВОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ, РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ.

13 февраля исполнится 2 года, как не стало с нами нашей дорогой, любимой **Александровны Николаевны САЛОМАТИНОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
МУЖ, РОДНЫЕ.

12 февраля исполняется 40 дней, как не стало с нами нашего дорогого и любимого **Владимира Николаевича МОРДВИНЦЕВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ЖЕНА, ДОЧЬ, МАМА, РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ.

13 февраля исполнится 20 лет, как не стало с нами нашей дорогой мамы и бабушки **Нины Николаевны ТАРАСОВОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
Любим. Помним. Скорбим.
ДЕТИ.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс», И. о. главного редактора А. П. КУДРЯШОВ. Тел. 3-11-18.

Индекс 51023
Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 31. Тираж 6070.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5 «а».
Телефоны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политического проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25;
бухгалтерия - 3-20-42;
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
Слободская Г. И. - 3-13-89;
Суворова С. В. - 3-13-89;
отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25;
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;
корректор Дорошина А. В. - 3-28-27.

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
Редакция в переписке с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
Печать: С. В. Семьячкин и В. В. Суворов.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.